              Диспансеризация

Диспансеризация – это углубленное обследование состояния здоровья человека. Основной целью диспансеризации является раннее выявление заболеваний, которые могут стать основной причиной инвалидности и преждевременной смертности, а также выявление основных факторов риска этих заболеваний.

Диспансеризация проводится для следующих групп взрослого населения в возрасте 18 лет и старше:

1. работающие граждане;

2. неработающие граждане;

3. студенты очных отделений учебных заведений.

Диспансеризация проводится бесплатно. Необходимо иметь полис обязательного медицинского страхования.

Диспансеризация проводится один раз в 3 года. Для разных возрастных категорий, а также женщин и мужчин в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 03.12.2012 № 1006 «Об утверждении порядка проведения диспансеризации отдельных групп взрослого населения» определен конкретный перечень диагностических процедур и осмотров узкими специалистами.

Диспансеризация проводится при наличии информационного добровольного согласия по месту амбулаторного наблюдения и не может быть пройдена дважды в разных поликлиниках.

Диспансеризация включает два этапа. На первом этапе проводится общая оценка состояния здоровья. Тех, кому потребуется углубленное обследование, направят на второй этап диспансеризации. В зависимости от профиля  выявленных на первом этапе заболеваний второй этап диспансеризации может включить в себя различные исследования. По итогам диспансеризации каждому гражданину будут проведены оздоровительные и лечебные мероприятия по индивидуальному плану.

При возникновении вопросов в процессе прохождения диспансеризации необходимо обратиться к заместителю главного врача Глебовой Т.И., каб. № 66

По итогам 2013 года 9619 человек прошли диспансеризацию. 

Результаты диспансеризации: 

I группа здоровья определена у 1676 человек (17,4%);

II группа здоровья определена у 2502 человек (26,0%);

III группа здоровья определена у 5629 человек (58,6%).

Всем лицам со II и III группами здоровья установлено диспансерное наблюдение, нуждающимся назначено и проведено лечение. 

На 2 этап диспансеризации было направлено 4164 человека, на санаторно-курортное лечение – 2018 человек.  

В 2014 году согласно плана диспансеризацию определенных групп взрослого населения в Семилукском районе должны пройти 11 882 человека.
